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Milí naši čitatelia! 
 
 
 
 
 
 
 
  

Je tu jar, ktorá sa skôr ponáša na leto, slniečko lá(s)kavo svieti 
a my sa počas vyučovania čoraz častejšie pristihneme, že naše pohľady 
smerujú kamsi von, na zelené stromy a modrú oblohu. Stačí, že za 
oblokom preletí vrabec a zabúdame na úsilie pani učiteľky vysvetliť nám 
novú látku.  
Všetci vieme, ako to končí, keď do triedy vletí malá včela – máme dôvod 
na 5 minút prázdnin, kým sa nám tu malú chuderku nepodarí zahnať von.  
V duchu jej závidíme voľný let a netrpezlivo čakáme na vytúžený koniec 
vyučovania.  
S blížiacim sa koncom roka to máme ťažšie my, i pani učiteľky. 
Vydýchli si snáď iba deviataci, ktorí majú šťastne po prijímacích 
skúškach. Milí deviataci, keď ste už prijatí na vytúžené školy, 
nezahadzujte oblúkom do koša vaše knihy testov na prijímacie  
skúšky. Využite novú rubriku Zvonca  - BURZA a ponúknite testy 
terajším ôsmakom. Iste vám budú vďační.  
 Okrem tejto novinky možno nájsť na stránkach Zvonca i obvyklé 
rubriky  Zo života školy, Dôverne, či Naše veselé trapasy. 

Milí priatelia, prajeme vám, aby vám úsmev vydržal 
prinajmenšom do 30.júna, no najmä aby v tomto termíne nezmizol z tvárí 
vašich rodičov. Veď vy už viete, prečo... 
                                                Redakcia 
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Je tu jar ... 
 
Martina Korchová, 8.A 
 
Z veľkej diaľky jar sa hlási, 
plná tepla, svetla, krásy. 
Všetky lúky, polia, stráne, 
budú kvetmi zasypané. 
 
Už rozkvitli sedmokrásky, 
zazvonili vtákom hlásky, 
zabzučali včely v tráve. 
- Jar k nám prišla v plnej 
sláve. 
 
 

 . 
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    ☻   ZO ŽIVOTA NAŠEJ ŠKOLY 
I v druhom polroku tohto školského  roku sa žiaci našej školy  

zúčastňovali rozmanitých vedomostných, športových i prednesových 
súťaží. Išlo najmä o vyššie – krajské, ba i celoslovenské kolá týchto 
súťaží. Darilo sa im pritom veľmi dobre. Posúďte sami : 

 
Z NAŠICH ÚSPECHOV VO VEDOMOSTNÝCH  SÚŤAŽIACH 
Okresné kolá: Olympiáda anglického jazyka: 
   Karina Vavreková  2. miesto 
   Karin Paczkóová  3. miesto 

     Olympiáda nemeckého jazyka : 
Eleonóra Szabóová  3. miesto 

   Lucia Kovácsová  4. miesto 
     Geografická olympiáda : 

Tomáš Képeš   1. miesto 
   Lucia Kovácsová  1. miesto 

Michaela Ovseníková  2. miesto 
Helena Manková             3. miesto 

   Bianka Vojakovičová  5. miesto 
     Biologická olympiáda kat. „E“: 

   Jana Faragóová  1. miesto 
   Karina Kleinová  1. miesto 

Katarína Janičová  2. miesto 
     Matematická olympiáda  kat. Z5 : 

   Bianka Vojakovičová  3. miesto  
   Katarína Janičová  úsp. riešiteľ 

    Chemická olympiáda : 
   Ján Tóth   2. miesto 

              „Pytagoriáda“: 
   Adam Šmelko   úsp. riešiteľ 
   Stanislav Husár  úsp. riešiteľ  
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Krajské kolá: Geografická olympiáda : 
  Lucia Kovácsová  2. miesto 
  Michaela Ovseníková  18. miesto 
                 Biologická olympiáda kat. „E“: 
  Katarína Janičová  1. miesto 
  Karina Kleinová  2. miesto 
  Jana Faragóová  9. miesto 

     Chemická olympiáda : 
  Ján Tóth                                 úsp. riešiteľ 
Celoslovenské kolá: Geografická olympiáda : 
  Lucia Kovácsová  6. miesto 

      Biologická olympiáda kat. „E“: 
  Katarína Janičová 
  Karina Kleinová 
   (v čase uzávierky čísla ešte neboli známe výsledky) 
 
 Z PREDNESOVÝCH SÚŤAŽÍ 
Okresné kolá: Šalianský Maťko: 
  Katarína Janičová  1. miesto 
                   Hviezdoslavov Kubín: 
                        Katarína Janičová                  1. miesto 
Krajské kolá: Šalianský Maťko:    
   Katarína Janičová  2. miesto 
                   Hviezdoslavov Kubín : 
                       Katarína Janičová                   cena za dramaturgiu 
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POSTUP NA CELOSLOVENSKÉ KOLO  
          (Od účastníčky krajského kola  súťaže) 
 

 Dňa 29.marca sa v Košiciach uskutočnilo Krajské  kolo 
biologickej olympiády „Poznaj a chráň“. 
Skoro ráno sme si dali zraz na autobusovej zastávke v Moldave. 
Keď sme už sedeli v autobuse, začali sme sa s dievčatami rozprávať 
o olympiáde, ale boli sme z toho všetky nervózne, tak sme radšej prešli 
na inú tému. Skoro sme na súťaž zabudli. Keď sme dorazili do Košíc  
a vošli sme do budovy Centra voľného času, zapísali sme sa do 
prezenčnej listiny a išli sme si sadnúť k voľnému stolu. Všade okolo 
sedeli súťažiaci z rôznych škôl a všetci si čosi poctivo opakovali. Nás to 
ale nijako neznepokojovalo, lebo sme si povedali, že čo sme sa nenaučili 
doteraz, to sa už nenaučíme. 

Po chvíli nás privítali, rozdelili a súťaž sa začala. Najprv bol 
písomný test, potom obhajoba správ a zbierok a nakoniec ústna 
poznávačka.  
Keď sme mali to všetko šťastne  za sebou, išli sme sa najesť. Čakalo sa 
na vyhodnotenie.  

 Po chvíľach napätia sme sa dozvedeli radostnú správu : Žiačka 
našej školy Katka Janičová získala 1. miesto v kategórii botanika, Kaja 
Kleinová 2. miesto v kategórii zoológia. Obidve postúpia do 
celoslovenského kola, ktoré sa uskutoční v Hronci. Janka Faragóova 
obsadila 9. miesto, ktoré tiež nebolo v  konkurencii 33 súťažiacich na 
zahodenie. Pri všetkej skromnosti musím priznať, že sme na naše 
umiestnenie boli hrdé. Teraz nám držte prsty na celoslovenskej súťaži. 
                                                Kaja Kleinová, 8.A 
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        ĎALŠIE PODUJATIA ŠKOLY 
 
Beseda 
 § Začiatkom marca sa v našej školskej jedálni konala pre žiakov 
7.-9.ročníka beseda s vyšetrovateľom Policajného zboru Košice  na tému 
Trestná zodpovednosť mladistvých pri spáchaní trestného činu. 
Žiaci mali zaujímavé otázky, no ešte zaujímavejšie boli odpovede pána 
vyšetrovateľa. 
Dúfame, že odteraz si všetci budeme viac uvedomovať zodpovednosť za 
všetky svoje činy.     
                                      Veronika M. a Anita S. z 8.A 
 

Deň narcisov 
 Keď sme ráno 13.apríla vošli do vestibulu našej školy, oslnila nás 

žltá farba narcisov, ktoré tu predávali staršie žiačky tým, 
ktorí v Deň narcisov chceli prejaviť myšlienku 
spolupatričnosti a ochoty pomôcť chorým na rakovinu. 
Predajom 400 ks narcisov sme získali 4.839 korún, ktoré 
boli zaslané na účet nadácie Liga proti rakovine.   
                      Andrea M. zo 7.B 

 
Zber papiera 
 Ďalšou významnou aktivitou našej školy bol v dňoch 26. a 27. 
marca zber papiera. Len za tieto dva dni sme nazbierali spolu 18.013 kg 
starého papiera, čo , musíme povedať, nie je málo. 
Spolu s jesenným zberom to bolo 38.302 kg. 
Najviac papiera v priemere na žiaka (183,7 kg) nazbierala 5.B. Trieda 
obdrží za odmenu 2000 korún. Na 2. mieste sa umiestnila 2.B (1.000 
korún) a na 3. mieste 3.A trieda (500 korún). 
Všetkým usilovným žiakom aj rodičom škola ďakuje. 
                                                                                       Xénia H. zo 7.B   
_____________________________________________________________          
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  Návšteva  programu ZUŠ 
 

 13. marca tohto roku sa v sále Mestského 
kultúrneho strediska uskutočnil program ZUŠ –

Umenie XX. storočia, v ktorom účinkovali i žiaci 
našej školy.  
Programom nás sprevádzali žiačky literárno-
dramatického odboru. .Hneď v úvode nám žiaci 

hudobného odboru zahrali na bicích skladbu „Rock 
sólo“. Koncert bol pestrý, vystriedalo sa v ňom veľa 

hudobných nástrojov – klavír, zobcová a priečna flauta, 
klarinet, cimbal, husle a iné. Na pódiu sa vystriedali aj 

tanečníci a členovia dramatického odboru, ktorí nám zahrali úryvok 
z diela Rómeo a Júlia. 
Prierez umením XX. storočia dopĺňali i ukážky výtvarných diel, takže 
každý z nás si mohol prísť na svoje.                   Kaja K. z 8.A 
                                                                                                                                    
 
   Pomôžme prírode i sebe 
 Keď sme jedného marcového dňa prišli do školy, všimli sme si, 
že na troch miestach školy sa v kútoch chodieb sa nachádzajú 4 
odpadové koše s vrchnákmi. Každý z košov bol označený iným názvom 
– tetrapak, pet-fľaše, papiere, plasty. Dôvod, prečo boli koše na chodbu 
umiestnené, je jednoduchý.  
V našej spoločnosti vzniká veľké množstvo rozličného odpadu a situácia 
je z roka na rok horšia. Je preto potrebné, aby sme sa už v škole naučili 
triediť odpad, ktorý sa takto dá druhotne využívať a zbytočne nezaberá 
miesto na smetiskách. Žiaľ, nie všetci si uvedomujú, že keď sa svet raz 
nemá stať jedným veľkým smetiskom, mali by sme začať s triedením 
odpadu hneď teraz. A všetci. 
                  Lucia G. zo 7.B 
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  Stretnutie s pánom Jozefom Adamovičom 

 
 14.mája t.r. sa na našej škole uskutočnil kvíz 

o histórii Matice slovenskej. Zorganizoval ho Dom  Matice 
slovenskej v Košiciach. Riaditeľ Ing. plk. Mrva priviedol so 
sebou na stretnutie i známeho slovenského herca pána Jozefa 

Adamoviča a jeho žiakov zo  Strednej umeleckej školy 
v Košiciach. 
Pán Adamovič nám porozprával o svojom živote i o svojich hereckých 
začiatkoch. Jeho žiaci nám predviedli svoje herecké čísla. Potom 
nasledoval kvíz o MS pre žiakov 7. a 8. ročníkov. 
Atmosféra na tomto podujatí bola napätá, lebo vedomosti žiakov boli  
vyrovnané, ale i veľmi dobré. Napokon s rozdielom jedného bodu 
zvíťazila 7.B trieda, na druhom mieste skončila 8.B a na 3. mieste 7.A 
trieda. (Na foto: Pán J. Adamovič odovzdáva ceny.)  
                                             (Martina Zs., Andrea M. aLucia T. zo 7.B) 
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ZO ŠPORTU 
 
Z NAŠICH ÚSPECHOV V ŠPORTOVÝCH SÚŤAŽIACH 
Obvodné kolo : Basketbal  chlapci  2. miesto 
     Volejbal chlapci  2. miesto   
     Volejbal dievčatá  1. miesto 
     Futbal ml. žiaci 5.-6. 1. miesto 
     Stolný tenis dievčatá 3. miesto 
     Stolný tenis chlapci 3. miesto 
     Vybíjaná 5.-6.roč.  1. miesto 
     Basketbal dievčatá  3. miesto 
Okresné kolo : Futbal chlapci 5.-6.roč.     1. miesto 
                          Futbal chlapci 3.-4.roč.     3. miesto 
                          Volejbal chlapci  2. miesto 
                          Volejbal dievčatá  1. miesto 
                          Hádzaná dievčatá  2. miesto 
                          Atletika, Harsányi               3. miesto 
                                          Migeľová             1. miesto 
                                          Gilianová             1. miesto 
                                          Shtefan                 2. miesto 
Krajské kolo : Volejbal dievčat  2. miesto 
Národná cykl. súťaž: Béreš                        2. miesto 
 
Súťaž o najlepšiu športovú triedu 
 Dňa 13.3.2007 sa v telocvični našej školy uskutočnila Súťaž 
o najlepšiu športovú triedu. 
Súťažilo sa v prekážkovej dráhe , v preťahovaní lana v skoku z miesta, 
vo futbale, vo volejbale a v ďalších disciplínach. 
Počas súťaže sa odušu povzbudzovalo. 
Všetky triedy chceli byť čo najrýchlejšie a čo najlepšie, no prvé miesto 
bolo len jedno. Získala ho 7.A trieda. Blahoželáme. 
                                                                               Lucia Tinková zo 7.B 
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          Ako sme sa nedali 
(Rozprávanie účastníčky Krajského kola súťaže vo volejbale dievčat 
v Spišskej Novej Vsi) 
_________________________________________________________ 
                                                                                                           ♫  
                                                                                                      ♫       ♪ 
 Náš deň s veľkým D sa začal 
o šiestej ráno, keď sme v Moldave 
nastúpili do mikrobusu , čím bola 
odštartovaná naša dveapolhodinová 
cesta do Spišskej Novej Vsi. 

Nechýbali na nej poriadne zákruty, na ktorých nás hádzalo 
z jednej strany na druhú, ale to nám nepokazilo dobrú náladu, o ktorú sa 
postarala i Aneta Langerová – samozrejme že nie osobne. Celou cestou 
sme spievali a počúvali jej pesničky. 
Keď sme konečne dorazili v Spišskej Novej Vsi k športovej hale, všetky 
sme boli  plné optimizmu. Ešte sa nám aj zvýšil čas na  
sledovanie tých najkrajších juniorských reprezentantov SR v basketbale. 
Po príchode ostatných družstiev, ktorých bolo spolu jedenásť, sme sa 
presunuli do šatní a pokúšali sme sa sústrediť na hru. Prvé zápasy sa nám 
vydarili na jednotku. Najnapínavejší bol zápas o postup do finále, keď 
sme hrali proti ZŠ Kežmarská z Košíc. Už to vyzeralo, že sa vzdávame, 
no pani učiteľka nám zakaždým dodávala odvahu a povzbudzovala nás. 
Vyhrali sme až v treťom sete 18:16. I keď sa nám vo finále ušlo len 
druhé miesto, i tak sme boli veľmi šťastné a hrdé na to, čo sme dokázali.      

Cesta domov bola plná príjemnej atmosféry a väčšina z nás 
naberala nové sily tvrdým spánkom. 
 
                                                  
________________________________________________________ 
      Oľga Shtefan, 9.A - členka strieborného tímu 
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ANKETA    O UČENÍ    ANKETA 
Jedni tvrdia, že presedia nad knihami celé hodiny, a aj tak majú zlé známky, 
iným stačí hodinka a majú jednotky. Ako to vlastne je? Naša redaktorka 
Lucia Tinková položila niekoľkým žiakom nasledovné otázky: 
 
1. Pripravuješ sa na vyučovanie pravidelne? 
2. Píšeš si úlohy vždy doma, alebo si ich občas odpisuješ pred    
    hodinou v škole? 
3. Ak odpisuješ v škole, prečo to robíš? 
4. Myslíš si, že venuješ príprave na vyučovanie dosť času?  
5. Čo by ti pomohlo zlepšiť si prospech? 
 
Martin K. zo 7.A 
1. Pripravujem sa nepravidelne. 
2. Píšem si ich vždy v škole – kedy inokedy, keď nie pred hodinou? 
3. Lebo keď prídem zo školy domov, zapnem si PC, idem na ICQ,  
    tam som polhodinu, a potom idem von a prídem o 22. hod.  
    a nemám čas na D.Ú, lebo som zaneprázdnený. 
4. Nie, nemyslím. 
5. Asi len ťaháky 
Kornélia T. zo 7.A: 
1. Na vyučovanie sa pripravujem pravidelne. 
2. Väčšinou si úlohy píšem doma. 
3. Ja neodpisujem. 
4. Dá sa to tak povedať. 
5. Dlhšia príprava na vyučovanie. 
Lena P. zo 6.B (priemerná žiačka): 
1. Iba keď mi hrozí zlá známka. 
2. Občas si ich píšem v škole. 
3. Aby som nedostala poznámku. 
4. Nie, nemyslím. 
5. Keby som sa začala učiť poriadne. 
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Janka F. zo 7.A - (dobrá žiačka): 
1. Pravidelne. 
2. Jednoznačne doma.  
3. Neodpisujem.  
4. Myslím si, že áno. 
5. Ešte viac učenia.  
Erik K. zo 7.B - (neustále mu hrozí prepadnutie): 
1. Nepripravujem sa vôbec. 
2. Niekedy doma. Ale len málokedy. Väčšinou si ich nepíšem vôbec. 
3. Lebo sa bojím, že učiteľka bude kričať. 
4. Nie, nepripravujem sa takmer nikdy. 
5. Keby som sa začal učiť. 
Nikola M z 9.B – (dobrá žiačka) 
1. Pravidelne. 
2. Stále doma. 
3. Vôbec. Alebo raz začas, keď som nebola v škole alebo som  
    jednoducho zabudla. 
4. Dosť veľa času. 
5. Veď ja mám čisté jednotky, tak asi nič. 
________________________________________________________ 
ZÁVER: Lepší žiaci sa pripravujú na vyučovanie pravidelne, úlohy si 
píšu doma, v škole sa spoliehajú na vlastné sily a neodpisujú. Vedia, že 
dobrý prospech závisí od prípravy na hodinu. 
Priemerní a slabší žiaci sa poriadne na hodiny nepripravujú, úlohy si píšu 
v škole, odpisujú. Vedia síce, že by sa mali viac učiť, ale nechce sa im. Skús 
odpovedať našich päť otázok i ty.  Na čo si prišiel? 
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Z O   Š K O L S K Ý C H   Z O Š I T OV 
 

Moje budúce povolenie/moje budúce povolanie 
 

chcem mať dobré zamäsnanie /  dobré zamestnanie 
 
 

kapitán poslinil obranu/kapitán posilnil obranu 
 

názorná urážka / názorná ukážka 
 

padali snehové vlečky / padali snehové vločky 
 

perinkársky majster / pernikársky majster 
 

hygienické pohreby / hygienické potreby 
 

aby sa nestalo nie∏o hrošie / aby sa nestalo nie∏o  horšie 
 

 
Moravu spracoval Rastislav / Moravu spravoval Rastislav 

 
 

triedny odpad / triedený odpad 
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P R E D   Š K O L S K O U   T A B U Ľ O U 

alebo : šepkajte hlasnejšie ! 
 
 

energeticky protestoval /energicky protestoval 
 

diakritika je, keď sa dvaja kritizujú/je systém dĺžňov, mäkčeňov... 
 

olovrant bol otrávený / olovrant bol otravný 
 

profesor Challenger /profesor Cylinder 
 

Zúbek písal biologické romány / biografické romány 
 

musel strašiť sestričku / musel strážiť sestričku 
 

Dediny písané Rómom / Dejiny písané Rímom 
 

komický priestor  /  kozmický priestor 
 

        literárna scéna  /  literárna cena 
somár anopheles šíri maláriu/ komár anopheles 

 
Poznámka redakcie: Všetky tieto naše múdrosti sú pôvodné a ich 

autormi sú žiaci našej školy 
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 anketa-anketa-anketa-anketa-anketa-anketa-anketa-anketa-anketa 
 
 Všetci túžime po tom, aby nás iní považovali za sčítaných a múdrych ľudí, ale 
robíme skutočne všetko preto, aby sme si toto pomenovanie zaslúžili? Naša 
redaktorka Lucia Golhová zo 7.B urobila medzi žiakmi malý prieskum formou 
tejto ankety. 
1. Čo práve čítaš alebo čo si čítal naposledy? 
2. Aká je tvoja najobľúbenejšia kniha? 
3. Prečítaš si radšej knihu, alebo dáš prednosť rovnakému filmu? 
4. Máš pocit, že by si mal čítať viac? 
 
Jano T. z 9.B: 
1. Encyklopédie. 
2. Čítam hocičo. 
3. Radšej si to pozriem sfilmované. 
4. Povedzme hej.    
 
Kornélia T. zo 7.A: 
1. Naposledy som čítala Dievča z Atlantídy.  
2. Naj-kniha : Harry Potter. 
3. Radšej knižku. 
4. Hej. Áno. 
 
Sandra F. zo 7.A: 
1. Zaľúbená princezná. 
. Harry Potter 5. 
3. Radšej sfilmovaný príbeh. 
4. Nie, vôbec si to nemyslím. 
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Eva B. zo 7.B: 
1. Už sa ani nepamätám. 
2. Je ich veľa, ale radšej romány. 
3. Radšej si počkám, kým bude kniha sfilmovaná. 
4. Mala by som čítať viac. 
 
M.B. zo 7.A: 
1. Harry Potter 5. 
2. Harry Potter. 
3. Prečítam si knižku. 
4. No vlastne áno, mám slabú slovnú zásobu. 
 
Simona Š. zo 6.B: 
1. Harry Potter 4. 
2. Harry Potter 1. 
3. Radšej si to pozriem sfilmované. 
4. Nie. 
 
Lucia G. zo 7.B: 
1. Ja teraz čítam román od Daniele Steel. 
2. Všetky, ktoré práve čítam. 
3. Asi oboje. 
4. Mohla by som čítať trocha viac. 
 
 
 
 
 
Naši žiaci si väčšinou myslia, že by mohli čítať viac. Najviac frčí   
obľúbený Harry Potter. Dávajú prednosť filmovému spracovaniu pred 
čítaním kníh. Prečo asi? Že by to bolo pohodlnejšie? To určite. Čítanie 
knižky sa však nedá nahradiť pozeraním filmu, pretože zážitok 
z oboch je celkom iný. (Redakcia) 
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Milí priatelia, opäť je tu Vám už známa rubrika Dôverne. Prinášame v nej 
odkazy, ktoré ste z nejakých dôvodov nemohli či nechceli komusi odovzdať 
osobne. Pre nedostatok miesta uverejňujeme iba časť z nich:  

 
 
Chcem pozdraviť Zitu z 8.A. Ona už asi bude vedieť, kto jej píše. A  ináč 
gratulujem k 3. miestu v skoku do výšky. (Maniak). KTO PÔJDE SO 
MNOU NA MIEROVÚ HORU -KOJŠOVSKÚ HOĽU? (LADISLAV ZO 
7.B). (Miška Kissová, chcela by som ti veľmi pekne poďakovať, že si mi 
pomohla, keď som stratila kľúče. (Pandička z 5.A). Juro z 8.B ! Vyzeráš 

jak Harry Potter.(XY). Chcem pozdraviť všetkých deviatakov! 
Je škoda, že musíte odísť. Všetci ste strašne fajn 
a všetkých vás mám strašne rada. Budete mi chýbať. 
(Kaja, 8.A). Kristína F. z 9.A! Myslela som si, že si namyslená, ale opak je pravdou. 
Si celkom fajn. Vždy zostaň taká! (Tilka zo 7.B). Eva zo 7.B! Zamysli sa nad 
sebou a viac nekradni!! (xy, 7.B).Chcela by som pozdraviť 
moje dobré kamarátky Klaudiu a Mišku z 5.A, ktoré mi vždy, keď 
som smutná, urobia radosť. Ste mojimi dobrými kamarátkami, 
(Pandička z 5.A). Čau, Lukáš zo 7.B! Prečo s nami nechcete byť von? 
S pozdravom (X.aZ.). Lydka moja zo 7.B. To, čo si urobila od teba vôbec 
nebolo pekné. To s tými peniazmi. O TEBE!!! by som si to nikdy 
nepomyslela.(anonym). Pozdravujem celú 7.A, lebo mám tam dobrých kamošov. (Tomáš Š., 5.A). 
Xénia zo 7.B. Keď sa s niekým dohodneš, tak to aj dodrž! 
Vieš, kto som.(xy zo 7.B). Dominik z 8.B! B. ťa ľúbi! 
(anonym).POZDRAVUJEM MIŠKU POTOŠNYÁKOVÚ Z 5.A, LEBO JE 
DOBRÁ A MILÁ. (MONIKA R.) Cibulka J., si pekný. (Tajná ctiteľka). 
Čaute všetci! Pozdravujem tú najlepšiu triedu na škole, 
a to 6.B. Fakt Vás mám rada, okrem... Pá, pá. (Simča). 
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Gabriel z 8.A, si super chalan! Tvoja obdivovateľka. (Lilly, 7.B).  
Čau, Xénia, si fakt super kamoška. Mám ťa rada, vždy ostaň taká, aká si! 
(Lucka G.) KATKA JANIČOVÁ Z 5.B. SRDEČNE GRATULUJEM 
K 1. MIESTU V PREDNÁŠANÍ. (XXL, 7.B).Ďuri zo 7.B! Hráš sa na 
neviem koho. Vždy chceš byť stredobodom pozornosti. (Žiačka, 7.B). 
Nezakazujete nám počúvať MP3. Alebo nám aspoň púšťajte 
hudbu cez rozhlas. (Zúfalé baby). 8.A! Váš venček bol 
super! (citrón). Jožo z 8.A! Si klamár!!! ☺Si nám sľúbil, že do 
venčeka sa ostriháš!☺Ostrihaj sa!!! Už aj!. (Tvoje milé 
spolužiačky.☺). ROBO Z 8.A! NEHNEVAJ SA NA VERONIKU, JE FAJN 
BABA A TY SI FAJN CHALAN. ONA TO TAK NEMYSLELA. 
(LUCKA).Nikdy neľutuj to, čo bolo, ale to, čo nebolo a mohlo byť. 
Keby takto rozmýšľal aj jeden chalan z deviatky, tak by život bol 
ružovejší. (xy).Marek O. zo 6. triedy! Pozdravujem ťa, lebo si môj najlepší 
kamarát. (Tomáš Š.). Dávid, Veronika je fajn baba. Daj jej šancu! (Lilly ☼). 
Diana D. z 9.B! Si fajn kamoška a dá sa s tebou dobre porozprávať. 
(Aicul).Verona! Si namyslená. Zmeň sa! Pleas! (Slniečko, 7.B). Mišo, 
pozdravujem Ťa, lebo si môj kamoš. Čau! (Erik H. z 5.A). Zdravím celú školu, 
mojich kamošov – budete mi po skončení deviatky chýbať! (Deviatačka). Pomôže 
mi niekto, pretože mám problémy. Nechce sa mi to ďalej znášať. (tokioaaliyah). 
Eva, prosím Ťa, ostrihaj si tie vlasy a kúp si iné rifle. Ďakujem. (Fergie). 
Pozdravujem všetky moje super kamošky: Bibušku, Sašku a Mončiku. 
(Kaťa J.). Čaute, Ľuboš, Peťo a Jožo! Ste fakt kamoši, ale všetci v triede sme 
vlastne kamoši. (Juro zo 6.B). Čau Kati! Len toľko som chcela, že som si 
myslela, že si naj kamoška. Ale vidím, že s Danou je väčšia zábava. Tak prepáč, 
že som ťa otravovala. (P.S.).8.A – Náhradníci na Venčeku boli véééľmi 
super. (MY). Dong zo 7.A. Čo si o sebe myslíš? (XXX).POZDRAVUJEM 
CELÚ ŠKOLU, KAŽDÉMU PRAJEM PEKNÉ VYSVEČKO! PA! 
S POZDRAVOM (CITRÓNIK). 
                                            (Rubriku pripravila: Kaja K. z 8.A)  
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N A  Š E  V E  S  E  L  É   T  R  A  P  A  S  Y  
         na hodinách slovenčyni 
 
 

BÁSNICI V BANI? Pani učiteľka rozdávala testy 
z literatúry v jednej nemenovanej triede našej školy. Pri jednom sa 
zastavila a povedala .-Milí žiaci! Citujem z testu jedného z Vás : Krvavé 
sonety napísal známy slovenský baník Pavol Országh-Hviezdoslav. 
Dotyčný žiak by bol v tej chvíli asi najradšej v hĺbkach tmavej bane, aby 
nebolo vidieť výrazne zmenenú farbu jeho pleti.  

                    ? 
         TOM BY SA PODIVIL.  Žiaka  P.L. zo 7.B sa pani učiteľka 
opýtala, ako sa volá známy literárny hrdina, ktorý sa po stroskotaní lode 
ocitol sám na pustom ostrove. Žiak  odpovedal – 
Robinson Cruis. (Robinson Crusoe).                

                  !  
ŽEBY HÁČIK? ČO NA TO BÁČIK? Na hodine literatúry mal 

odpovedať žiak K. z 9. ročníka, ktorý sa (ako inak) nepripravil, no tak sa 
snažil zachytiť čosi od spolužiakov, ktorí mu usilovne našepkávali. -Ako 
sa volá známa poviedka Kukučína? Zopakovala otázku pani učiteľka. 
Žiak K. si v tej chvíli nedokázal spomenúť ani na to, čo raňajkoval. O to 
usilovnejšie však naťahoval uši a vzápätí vyhŕkol : Poviedka sa volá Keď 
háčik z Chochoľova umrie. Nato sa v triede ozval  výbuch smiechu, 
ktorému neodolala ani pani učiteľka. 
(Keď báčik z Chochoľova umrie)   

............................................................. 
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ŤAŽKÁ OTÁZKA. V ôsmom ročníku pre zmenu žiak položil 

otázku pani učiteľke: -Pani učiteľka, keď slovo „písať“ je neurčitok, tak 
slovo „píšem“ je určitok?   

                    ?                      
KTO JE POTOM KRAVIAR? Pri preberaní slov cudzieho 

pôvodu v 8.B triede padla otázka, čo je to kaviár. Žiak M. rýchle 
vykríkol – Kaviár je ten, kto predáva kávu!  
 
                                                         ‼ 

ACH, TIE UŠI!  Žiak E.B. z 8.A mal pri tabuli určiť prítomné 
príčastie činné. Z jeho prosebných pohľadov bolo jasné, že súrne 
potrebuje pomoc. Spolužiaci ani tentoraz nesklamali, a tak E. natešene 
vyhŕkol: - prítomný účastník činný! 
 

                           ? 
 

BEZ  KOMENTÁRA. Na hodine literatúry v 9.A položila pani 
učiteľka otázku, čo je to historický román. Žiak Š.K. po dlhšej chvíli 
rozmýšľania odpovedal :- Historický román je román 
o starožitnostiach. 

                            
                                                                  
 
 
Na dvojstrane spolupracovali: Martina Korchová z 8.A, Lucia Golhová 
zo 7.B,  Xénia Horváthová zo 7.B, Martina Zselenyáková zo 7.B,  Andrea 
Migeľová zo 7.B 
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        Z a t ú l a n ý  C a r l i e 
                                        ♥ 
 Môj psík sa volá Carlie. Je biely ako sneh, len očká má čierne. 
Pravidelne s ním chodím na prechádzky, ale tentoraz to nebola obyčajná 
prechádzka. 
 Vyšli sme si vonku s Carliem a stretli sme kamarátku Mišku. 
Miška bola na ceste do nového  obchodu, a keďže ja som tam ešte 
nebola, bola som zvedavá, ako to dnu v obchode vyzerá. Chcela som 
vojsť dnu, ale so psom sa tam nesmelo. Čo teraz? Rozhodla som sa, že 
Carlieho posadím pred obchod. Vošla som dnu a rýchle som si kúpila 
nejakú žuvačku, ale musela som ešte počkať na Mišku. Naliehala som na 
ňu: „Poď, ešte sa mi Carlie stratí!“  Keď sme konečne vyšli vonku, 
čakalo ma prekvapenie. Carlie tam nebol! Utiekol! Skoro som sa 
rozplakala. –Alebo ho mohli aj ukradnúť! Strašne som sa zľakla. Vyšli 
sme vonku a začali sme ho hľadať.Carlie ale nikde nebol. Zrazu Miška 
vykríkla: „Tam je!“ A naozaj. 
 Zbadala som ho, ako uteká po druhej strane ulice. S Miškou sme sa 
pustili za ním, ale bol veľmi rýchly. 

 Už som nevládala, keď vtom Carlie ku mne pribehol a vyskočil 
na mňa. Mala som z toho veľkú radosť a povedala som mu do uška: „Už 
ťa nikdy nenechám samého!“   
                                                                         (Klaudia Perlíková, 5.A) 
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 BURZA BURZA BURZA 
Milí priatelia, v prípravnej škatuli vo vestibule školy 
sme našli 39 Vašich inzerátov. Použiteľnú časť z nich      
uverejňujeme. Veríme, že pomôžeme. 
__________________________________________________________ 
Kto má záujem o rozkošného škrečka, prihláste sa. (Lenka zo 6.B). 
Mám cédečka, ktoré môžem vymeniť. (Tomáš, 5.A). Predám 
Zbierku úloh /testov pre 9. ročník (príprava na Monitor) za 75,-Sk. 
Pôvodná cena 150,-Sk. Stav: Čisto nová (Zuzana, 9.A). Vymením hru 
TOMB RAIDER 7 LEGEND za FIFU 2007 – nemusí byť originál. (Jožo, 
7.B). Hľadám žiakov, ktorí by chceli autíčka Hot Wheels. Volajte na 
číslo :0918 534 291. Predám Zbierku úloh na prípravu na Monitor za 
75,- Sk. Raz použitá. (Oľga, 9.A).Zbieram všetko o Tokio Hotel. Kto 
by mi mohol dať plagáty o Tokio Hotel? (Diana, 8.B).Zbieram 
obrázky Nell GFurtado – vymením za iné. Dohoda možná. (Paťa, 
8.B). Zbieram všetko o bývalej skupine Blue (CD, DVD,plagáty...). 
Vymením za čokoľvek. Miša J., 9.A). Ktorý deviatak by mi požičal 
alebo inak sa dohodol: testy z Monitoru alebo z prijímacích 

skúšok? Ozvite sa. (Peťa, 8.B). Vymením hry za hru STARWARS:  
  EMPIRE WAR. Ponúkam: STILL LIFE, POSTAL 2, COMMANDOS  

    I,II,III, CYCLING MANAGER 4. (Juro, 8.B). Nemáte si s kým písať? 
Nudíte sa? Napíšte mi na moje ICQ:349-431-659 alebo na 
pokec:“Weroniqa7“!!! Ahojte! Máte nejaké papieriky a fotky o Paris 
Hilton (z časopisov). Môžeme si vymeniť. (Lucka, 7.B). Ahojte! 
Zbieram plagáty aj obrázky o Christine Aquilere. Kto má, dá alebo 
vymení za niečo? (Peťa, 8.B). Hľadám novú kamarátku/ta. (Monika 
Rigóová, 5.A). Vymením CD, na ktorom je napísané Snoop Dog. 
(Tomáš Š., 5.A). Zbieram obrázky o TOKIO HOTEL a ghotic obrázky. 
Ak chceš, vymením za iné, alebo sa dohodneme. Môžu byť aj 
plagáty. Díky. (Kaja, 8.B). Hľadá sa skupina 13-15-ročných 
chlapcov, ktorí by sa chceli pridať do partie dievčat. (ICQ: 349-
431-659).Vymením cédečko za náušnicu.(flowrockers crow, 
6.B). Nenájde sa niekto, najlepšie chalan, na prezváňanie 
a SMS? Tel.: 0915-169-238. (tokioaaliyah). Nudíš sa? Nemáš 
čo robiť? Chýba ti niekto na pokec? Môžeš napísať na 
ICQ:381-446-969. Hľadám niekoho, kto má knihu od 
Thomasa Brezinu. Ak máte, tak môžete volať na číslo: 0918 
534-291.                   
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               KRÍŽOVKA 
Nech je to akokoľvek dlhé, vždy je to krátke. Čo je to? Odpoveď 
hľadajte v tajničke. 
 
 
 
 

     
 

 
 
 

 
 
1.malý pes. 2.vec, 
pomocou ktorej sa 
dostaneme na vyššie 
miesta. 3. patriaci Ábelovi. 
4.zničil stavbu. 5.veľká Deniska. 6.nemčina slangovo. 
7.pomôcka na pletenie. 8.nezaobíde sa bez nej kováč. 9.meno 
Yvety podomácky.   
                                                                    (Lucia Golhová, 7.B) 
 
____________________________________________________________________  
                       ZASMEJME SA 
 
- Jožko, tvoja slohová práca „Môj pes“ je úplne rovnaká 
ako práca tvojho brata. Ty si to odpísal? 
- Nie, pani učiteľka, ale je to ten istý pes! 
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